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Innledning 
Ved menighetsrådsleder Marie Meidell Kristensen 

Nok et år er gått, og vi ser med takknemlighet på alt det flotte som gikk for seg i Skåre menighet i løpet 

av 2025. Årsmeldingen du sitter med i hendene forteller om både nye og etablerte aktiviteter, om arbeid 

for barn og voksne og om både muligheter og utfordringer for videre menighetsdrift. Den er i hovedsak 

skrevet av de ansatte, men det skrives om et menighetsliv der arbeidet blir utført av både lønnede og 

ulønnede medlemmer av Skåre menighet.  

Frivilligheten sies å være en bærebjelke i Den norske kirke, og mye peker på at den vil bli mer og mer 

viktig med årene. Ja, vi har et stort antall frivillige i menigheten vår, men det er alltid behov for flere. For 

året 2025 er det registrert 130 frivillige, men dette tallet er noe usikkert, i og med at vi ikke har et godt 

nok system for å registrere frivillige medarbeidere. Dette jobbes det med å få på plass, og 

forhåpentligvis kan vi lese mer om dette i årsmeldingen for 2026! Ut fra statistikken lagt frem i denne 

årsmeldingen kan vi se at det er flest frivillige medarbeidere i barne- og ungdomsarbeidet. På de neste 

sidene kan du lese om alle de faste aktivitetene og årlige tiltakene for aldersgruppa 0-18 år. Mange av 

disse krever frivillig innsats for i det hele tatt å kunne gjennomføres. I tillegg er det et stort 

frivilligapparat rundt gudstjenestene søndager; alt i fra søndagsskoleledere, tekstlesere til frivillige som 

lager til kirkekaffe. Hvert år har vi en flott fest for hele menigheten for å synliggjøre at vi alle bidrar med 

å bygge menighet. Da er målet å gi noe tilbake: god mat, musikk, underholdning og kveldstanker i 

kirkerommet. Sognepresten vår peker også på en bestemt utfordring når han skriver at prestetjenesten 

er under press. Det vil si at vi på sikt trenger flere frivillige medarbeidere til å bygge et godt arbeidslag 

rundt gudstjenestene.  

Jeg håper du kan bli inspirert av å lese denne årsmeldingen. Kanskje er det nå du har tid og lyst til å 

bidra inn i det flotte fellesskapet? Velkommen er du uansett! 

Strategi Skåre menighet 

Skåre menighet har i 2025 begynt å ta i bruk det nye verktøyet «Kirka vår», som er Den norske Kirkes 

digitale verktøy for helhetlig planarbeid. I dette verktøyet legges alle aktiviteter i menigheten inn, og det 

gir en god oversikt over alt som skjer i menigheten. Ansatte og rådsmedlemmer har tilgang til 

planverktøyet, som også er verktøy for strategisk arbeid i soknet.  

Til grunn for alt vårt arbeid ligger strategien for Den norske kirke: 
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Råd, utvalg og ansatte 

Menighetsråd 2023-2027  

Menighetsråd  Rolle 

Marie Meidell Kristensen Menighetsrådsleder 

Trude Solvi Nordstrøm Nestleder ut 2025 

Therese Landås Styremedlem Frøylandsfondet 

Berit Gjellesvik Styremedlem Frøylandsfondet. Nestleder fra 2026 

Malvin Kvamme Fellesrådsrepresentant 

Stine Gudmestad Jensen Menighetsrådsrepresentant i diakoniutvalget 

Torvald Mikal Haugen 1.vara Fellesråd 

Kjersti Steine Mo 2.vara Fellesråd 

Arnt Johan Vistnes Sokneprest og Styreleder i Frøylandsfondet 

Lars Breivik Hellerdal Møtesekretær 

  

Åse Marie Løkling 1.vara – Meldt permanent forfall 

Hege Haukeland Liadal 2.vara – Fellersrådsrepresentant 

Bjørg Lund 3.vara 

Leder, nestleder, sokneprest og møtesekretær utgjør arbeidsutvalg for menighetsrådet. 

Menighetsrådet avholdt ni ordinære møter og ett ekstraordinært møte i 2025. Innkallinger og protokoller 

til menighetsrådsmøtene publiseres på menighetens nettsider: kirken.no/skare → Oss → Menighetsråd. 

Menighetsrådet behandlet 74 saker i 2025. Blant sakene var støtte til oppstart av HEL-kor Haugaland, 

innkjøp av kunst til kirkestue og kirkerom, prosjekt for å vurdere utbygging av Udland kirke, Gjestebud, 

støtte til Udlandkorets Islandstur, utlysning av ungdomsdiakon-stilling, maling av menighetslokaler, 

veien videre for bønnerommet etter oppussing, revisjon av dåpsliturgi og liturgi for 4-års-

bokgudstjenesten, nye stillingsinstrukser for ansatte, innkjøp av infoskjerm og Frame TV og 

storsatsning på felles ungdomsprosjekt i Haugesund for å nevne noe. 

Menighetsrådet møtte staben på felles møte 16. januar, og hadde samtale med bispedømmerådsleder 

Helene Breivik Hellerdal om relasjonen mellom bispedømmeråd og menighetsråd på møtet 25. 

september.  

Det ble avholdt menighetsmøte 23. mars 2025 hvor regnskap og årsmelding ble lagt frem for 

menigheten. Det ble påpekt at den ukentlige forbønnstjenesten i menigheten ikke var med i årsmelding 

for 2024. Ellers kom det ingen innspill til menighetsrådet på menighetsmøtet. 

Bispedømmeråd 
Helene Breivik Hellerdal fra Skåre menighet er innvalgt i Stavanger Bispedømmeråd for Åpen 

Folkekirke for perioden 2023 - 2027. Helene ble valgt som leder 2023-2025 og gjenvalgt som leder for 

2025-2027. 

Utvalg og komiteer 

Utvalg / Komité Medlemmer - alfabetisk Ansatte 

Dugnadsgruppen «Mannadrøs» Bernhard Engedal 

Eivind Eidesvik  

Knut Meland                  

Runald Meyer 

 

Diakoni- og misjonsutvalg Katrine Einarsen Høgestøl  

Kjell Grindeland 

Lars Breivik Hellerdal              
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Liv Johanne Stavenes  

Stine Gudmestad Jensen 

Gudstjenesteutvalg Knut Meland 

Gerd Berit Mygland 

Jarle Botnen 

Arnt Johan Vistnes  

John-Olof Svensson Haakonseth 

Treffpunkt for Tro og Tanke Arnold Skåtan 

Gerd Berit Mygland 

Harald Nes 

Helge Stavenes 

Inger Mette Brommeland 

 

 

Studenter fra Hald internasjonale skole 
I mange år har Skåre menighet samarbeidet med Strømmestiftelsen og Hald internasjonale skole. Årlig 

kommer en større gruppe studenter som deltar på Barn er bra!-festivalen. Noen av dem blir værende 7 

måneder i Haugesund og bidrar blant annet som medarbeidere i Skåre menighets arbeid. Sent i 2025 

fikk vi vite at Hald internasjonale skole legger ned driften etter skoleåret 2025/26. Vi vet derfor ikke om 

vi får nye studenter høsten 2026. 2025 hadde vi 2 studenter frem til april, og fikk 2 nye fra september: 

Navn Hjemland Avreise / ankomst 

Purnima Bharati Nepal Til april 2025 

Rachana Bharati Nepal Til april 2025 

Kripa Ale Nepal Fra september 2025 

Sarita Biswokarma Nepal Fra september 2025 

 

Ansatte 
Faste stillinger 

Navn Stilling Endringer i 2025 

Arnt Johan Vistnes Sokneprest 100% 50% permisjon fra 05.2024 

John-Olof Svensson Haakonseth Organist 100%  

Lars Breivik Hellerdal Diakon 50%, menighetsforvalter 50%  

Lina Fisk Eide Barne- og ungdomsarbeider 100 %  

Nina Salte Schølberg Kapellan 30%  

Oddbjørg Øygarden Diakon 100% hvorav 50% for Skåre Til 07.2025 

Ole Amund Halvorsen Gaustad Kapellan 30%, menighetspedagog 20%  

Reidun Flaten Qvale Kateket 100%  

Silje Fagermo Diakonimedarbeider barn og unge 100% Fra 09.2025 

 
Vikarstillinger 

Navn Stilling I Skåre 

Linda Aune Aurdal Prostiprest 100 % 50% i soknepreststillingen 

 
Ansatte på timebasis og prosjektstillinger 

Navn  

Guro Engedal Kirketjenerassistent på timebasis fra 08.2025 

Hanna Nesheim Dahl Barne- og ungdomsarbeider timebasis 

Kenneth Danielsen Dirigent demenskor honorar  

Lars Gudmestad Jensen Kirketjenerassistent på timebasis til 08.2025 

Liva Eidesvik Kirketjenerassistent på timebasis 

Ola Aakra Vistnes Kirketjenerassistent på timebasis 

Stine Gudmestad Jensen Prosjektleder demenskor honorar 

Yuliia Osypenko Barne-, ungdoms- og diakonimedarbeider på timebasis  



 

 6 

 

 
Staben har fått diplom og medalje for gjennomført brannvernopplæring 

Likestilling, inkludering og mangfold 
Likestillingssituasjonen i menighetsråd og blant personalet er tilfredsstillende. I menighetsråd møter fast 

seks kvinner og fire menn. Alle tre varamedlemmer er kvinner. Arbeidsutvalget til menighetsrådet 

består av to menn og to kvinner. Av fast ansatte var fem kvinner og fire menn i 2025. Blant øvrige 

ansatte jobbet seks kvinner og tre menn i Skåre menighet. Menigheten betjenes av to kvinnelige og to 

mannlige prester.  

Vi har to tiltak i menigheten som er rettet mot ett spesifikt kjønn; «Mat og prat for damer» samt Kula-

klubben («Treningsklubb for mannfolk med lavt tyngdepunkt»). Øvrige aktiviteter er åpne for alle 

kjønnskategorier. Flere ansatte og menighetsmedlemmer deltok i 2025 under Kirken på Pride.  

Vi har også tiltak som retter seg mot bestemte grupper voksne, slik som Klubb 83 og Demenskor. 

Andre tiltak retter seg mer mot bestemte aldersgrupper; babysang, ungdomsklubb etc.   

Vi opplever at de fleste aldersgrupper er representert på våre arrangementer, både som deltakere og 

medarbeidere. Når det kommer til ulike fysiske og psykiske funksjonsnivå og etnisk mangfold ville det 

være gledelig om vi fikk et enda større mangfold både i gudstjenesten, blant medarbeidere og i øvrige 

aktiviteter.  Det er ingen arrangement eller tiltak i vår regi hvor det ikke er mulig å delta uten betaling.   

Skåre menighet er vertskap for to migrantmenigheter; en ukrainsk ortodoks og en eritreisk ortodoks 

menighet bruker våre kirker til sine gudstjenester. Vi har også samarbeid med flere kirkesamfunn. 

Særlig den katolske menigheten i byen, som har vært med på gudstjenesten på Krosshaugen 2. 

pinsedag og felles korsvandring i sentrum på Langfredag. På 2. pinsedag har også Nordre 

misjonskirke, adventistkirken og Frelsesarmeen bidratt.   

Skåre menighet er - og skal være - åpen for alle som bor i soknet og som ønsker å ta del i våre 

aktiviteter. For å oppnå dette, vil vi jobbe videre med inkludering, språk, tilgjengelighet, form og 

innhold.  

Miljø 
Miljø og bærekraft er sentrale tema i menighetens virksomhet. Vi har lenge vært Grønn menighet, og er 

på vei til å ta i bruk det nye verktøyet «Grønn kirke», som er Den norske Kirkes satsning på klima-, 

miljø- og rettferdsspørsmål. 
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Menighetsarbeid i 2025 

Gudstjenesteliv og kirkelige handlinger 
Ved Sokneprest Arnt Johan Vistnes: 

 

Som sokneprest i Skåre menighet gleder jeg meg over relativt god oppslutning om gudstjenestene. Vi 

begynner å nærme oss tallene fra før pandemien. 

En viktig grunn til dette er at vi har frivillige som legger til rette for en god ramme rundt hver enkelt 

gudstjeneste, som med kirkekaffe og søndagsskole og Hellig Uro. Vi ser at dette er viktige faktorer for 

at folk vil komme. Særlig er søndagsskole og Hellig uro viktig for barnefamiliene.  

Dette går ikke av seg selv og vi trenger stadig nye medarbeidere – både til å gi oss kirkekaffe og ha 

søndagsskole eller Hellig Uro. Her er det bare å melde seg eller tipse noen som dere kanskje vet kunne 

trives med en slik oppgave.  

Gudstjenestene gjennom året 

Året startet med avskjed. 5. januar markerte vi at Bjørg Lund sluttet som ansatt i Skåre menighet. Hun 

har jobbet menigheten i en årrekke, og det var mange som kom og ville være med og ta avskjed. 

Misjonsmåneden januar 

Gudstjenestene ellers i januar har fokus på misjonsprosjektet. Alle disse søndagene gikk takkofferet til 

prosjektet menigheten har med Stefanusalliansen i Egypt. Arbeidet har to fokus: Mama Maggies arbeid 

med barna som bor på søppelfyllingene i Kairo. Dette prosjektet kalles Stefanusbarna. Og så er det 

Anafora; Sjelesorginstituttet Anastasia som ledes av biskop Tomas. Januar måned kulminerte med 

Misjonssøndag 26. januar med informasjon om prosjektet og barnas misjonskafe under kirkekaffen. 

Bispedømmets 900 års jubileum. Felles gudstjeneste i Vår Frelsers kirke 

9. februar var hele prostiet invitert til felles jubileumsgudstjenste i Vår Frelsers kirke. Her hadde vi vår 

markering av bispedømmets 900 års jubileum. Biskop Anne Lise Ådnøy ledet gudstjenesten og det var 

god deltaking av barn fra hele regionen og urframføringa av jubileumspreludium komponert av 

Johannes Støle, organisten i Aksdal.  

4 årsbok 

30. mars hadde vi utdeling av 4-årsbok for de som var født på våren. For de som er født på høsten var 

det utdeling 26. oktober, i forbindelse med menighetens høstbasar. Vi opplever fortsatt at det er få 

fireåringer som kommer til kirken og får bok. I 2026 besluttet vi å redusere det til en utdeling på høsten. 

Solidaritetsgudstjeneste 

Konfirmantenes solidaritetsgudstjeneste ble gjennomført 3. april. Dette er på en ukedag der både 

konfirmantene og foreldrene er spesielt invitert. Denne gudstjenesten har særlig fokus på den 

kommende fasteaksjonen som konfirmantene deltar på. Det er hvert år en av konfirmantgruppene som 

får særlig ansvar for å planlegge og gjennomføre denne gudstjenesten.  

Orgeljubileum 

Arend-orgelet i Udland kirke ble 10 år i 2025 og det ble markert i gudstjenesten 6. april og med konsert 

om kvelden samme dag.  

Påsken 

I påsken hadde vi som vanlig gudstjeneste palmesøndag, skjærtorsdag og på påskedag. Vi opplever 

fortsatt god oppslutning på påskedag, men kunne kanskje sett at flere fant veien til fellesgudstjenesten i 

Skåre kirke på Skjærtorsdag kveld. Denne gudstjenesten har både skriftemål og nattverd. Vi avslutter 

gudstjenesten med å markere overgangen til langfredag med å bære ut blomster og lys fra alteret, 

mens det spilles pasjonsmusikk på orgelet.  
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Egne dåpsgudstjenester og «drop in».  

Vi har to lørdager i året der vi inviterer til dåpsgudstjeneste i Skåre kirke. Den første 3. mai var det 

ingen som meldte seg til, men på høsten, 18. oktober, var det fire barn og en ungdom som ble døpt.  

Udland kirke var også åsted for drop-in dåp, 14. juni. Her var det også flere som meldte seg. Frivillige 

var med og serverte kake og kaffe etter dåpen.   

Tårnagentene 

Tårnagentene hadde sitt arrangement 10.-11. mai. Oppslutningen om dette arrangementet har dalt de 

siste årene. Vi ser at vi mangler det store kirketårnet i vår menighet og for 2026 har vi inngått 

samarbeid med Vår Frelsers menighet om dette arrangementet.  

Pinsen 

Pinsen ble som vanlig gjennomført med 

høytidsgudstjeneste på første pinsedag i Udland 

kirke og felles, økumenisk gudstjeneste på 

Krosshaugen andre pinsedag. I år var det Paulina 

fra St. Josefs menighet som var predikant. Det var 

et historisk og gledelig øyeblikk da en kvinnelig 

kateket fra den katolske kirke, iført tjenestedrakt, 

stod for forkynnelsen. 

Sommeravslutning 

15. juni var det sommeravslutning for 

søndagsskolen og Hellig uro. Denne søndagen 

fungerer også som en sommerfest for menigheten 

med pølser og aktiviteter etter gudstjenesten.  

I juli måned var det fellesgudstjenster i Vår Frelsers 

kirke.  

Jazzgudstjenesten 

Høstsemesteret startet vi som vanlig med jazzgudstjeneste i Skåre kirke. Denne ble gjennomført 10. 

august. Kantoren hadde da samlet lokale musikere til et band som virkelig satte en jazzmusikalsk 

ramme på gudstjenesten. Vi opplever at denne gudstjenesten fortsatt har god oppslutning. 169 

mennesker deltok på årets jazzgudstjeneste. 

Skolestartsgudstjeneste 

17. august var det gudstjeneste for barna som hadde deltatt på skolestartleir i uken før. Det er en god 

start på høsten å møte barn som er spente før skolestart og foreldrene som følger dem til kirken.  

Lys Våken 

Lys Våken gudstjenesten ble gjennomført 30. november. Her også opplevde vi god oppslutning og mye 

engasjement blant 10-11 åringene som var med og deltok i gudstjenesten. I 2026 vil også dette 

arrangementet skje i samarbeid med Vår Frelsers menighet.  

Konfirmasjonene 

I 2025 gjennomførte vi totalt 6 konfirmasjonsgudstjenester. Det skjer den siste helgen i august og den 

første i september. Det er stor høytid med stolte konfirmanter og stolte foreldre. Vi som har disse 

gudstjenestene opplever det som intense helger, men en stor glede og fest å få være med på. 

Det er veldig viktig at vi gjør vårt beste på disse gudstjenestene. Det er mange innom og i år var det 

2156 som var på konfirmasjonsgudstjenester i Skåre menighet – noe som er en oppgang fra vel 1600 i 

2024.  
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Julegudstjenestene 

I julen er vi alltid spente på om vi når tilbake til 

besøkstallene fra før pandemien. Vi nærmer oss, men 

er fortsatt ikke helt i mål. På våre tre gudstjenester på 

julaften hadde vi til sammen 968 kirkegjengere som er 

200 flere enn i fjor. Austrheim skolekorps var med for 

andre gang og satte tonen på den første 

gudstjenesten i Udland. På den andre gudstjenesten 

fikk vi både vakkert fløytespill av Ingrid Vestvik Nilsen 

og «O helga natt» nydelig framført av vår organist, 

John-Olof Haakonseth. I Skåre kirke var det veldig 

gode bidrag av Saksofonskvadronen på Hauge som 

satte en fin ramme på gudstjenesten der. 

På 1. juledag sliter vi litt mer med oppslutningen. Etter 

noen år i Skåre kirke, flyttet vi gudstjenesten tilbake til 

Udland kirke av praktiske grunner. 

Skolegudstjenestene 

Før jul er det alltid en stor glede å ta imot skolene 

våre til gudstjeneste. Alle skolene er med og det var 

stort sett fulle hus. Den største endringen i år var at 

Hauge skole var langt færre enn vanlig i Skåre kirke. 

Dette fordi ungdomstrinnet har flyttet til Haraldsvang 

skole. De har sin skolegudstjeneste i Vår Frelsers kirke. 

Høsttakkefest 

21. september hadde vi Høsttakkefest. Til 

denne søndagen kan alle ta med seg noe de 

har høstet fra egen hage eller ute i naturen 

og legge det foran alteret. Dette er ett av 

høstens store høyedpunkt – for her får man 

også oppleve Haugesund spelemannslag og 

Kvedarlaget i fint samspill med organisten 

vår.  

Allehelgensdag 

Allehelgensdag ble gjennomført 2. 

november. Her leste vi opp alle navnene til 

de som var stedt til hvile fra Skåre menighet 

siste året. Pårørende var spesielt invitert. 

Det ble rom for lystenning i midtgangen etter 

opplesingen av navn. 

Julegudstjeneste for eldre hadde vi 18. desember. Da kommer det mange eldre som får høre 

juleevangeliet, synge julesangene og ha kirkekaffe etterpå. Her er diakoniutvalget med og legger til 

rette. 

Dåp 

I 2024 gjennomførte vi 30 dåpsgudstjenester med totalt 56 døpte. Samme tall som i fjor. Selv om 

kurven er svakt dalende, holder dåpsprosenten i menigheten seg relativt stabil.  

Julegudstjeneste med Austrheim skole 

Alteret blir vakkert med markens grøde på høsttakkefesten 
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Nattverd 

I 2025 gikk 2320 til nattverd i gudstjeneste, det er litt færre enn i fjor. Samtidig var det 3630 deltakere 

ved nattverdsgudstjenestene. Denne differansen er relativt markant og gir oss litt grunn til ettertanke. 

Prestetjenesten  

Jeg jobber fortsatt i et frikjøp på 50% til fagforeningsarbeid og har færre gudstjenester enn før. Det er 

Linda Aune Aurdal som dekker inn de gudstjenesten jeg selv ikke har. Vi har et godt team rundt 

gudstjenestene i Skåre. Det er også godt ha de gode kapellanene våre, Ole Amund Halvorsen Gaustad 

og Nina Schølberg. Jeg gleder meg nå ekstra mye til hver søndag jeg får lede gudstjeneste sammen 

med menigheten, så jeg ser frem til en ny vår med nye flotte søndager i Skåre menighet. 

Prestetjenesten er også under press. Økonomien i bispedømmet tilsier at vi får en reduksjon på 1,2 

prestestillinger i Haugaland prosti i årene som kommer. Dette vil også påvirke vår menighet. Mer av 

prestenes tid vil gå med til begravelser, kirkelige handlinger og gudstjenester. Så til det 

menighetsbyggende arbeidet er frivillige helt nødvendige for å opprettholde tilbudene vi har. 

 

Kirkelig undervisning og læring  

Ved Kateket Reidun Flaten Qvale  

Konfirmantarbeidet 

Konfirmantåret 2025 ble gjennomført som planlagt med leirene og undervisningsgruppene. 53 

konfirmanter valgte Camp Norefjell og ble delt i to undervisningsgrupper. 15 konfirmanter valgte 

Konfirmantfestival i Norheim kirke (en søndag i februar), med samling med aktiviteter og sosialt 

samvær i Udland kirke lørdagen samme helg. 24 konfirmanter valgte Stemnestaden leirsted i Grinde. 

Også dette året hadde vi med oss Stefanusalliansen sin utsendte til samlinger med undervisning.  

Dette ble siste året hvor vi gjennomførte weekend med overnatting på Stemnestaden i denne 

omgangen. I samarbeid med Vår Frelsers og Rossabø kom det frem et ønske om å få flere til å velge 

Konfirmantfestivalen som er et godt konfirmantarrangement i samarbeid mellom menigheter i Karmøy 

og Haugaland prostier og kretsen KFUK/M.  

Totalt 96 ungdommer ble konfirmert dette året. En økning på 10 personer fra året før, også med en liten 

økning i prognosen. Alle konfirmantene fulgte den ordinære undervisningen.  

De to store felles arrangementene for konfirmantene i vår menighet ble gjennomført slik vi ønsket; 

solidaritetsgudstjenesten og bøssebæringen for Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. 

Når det gjelder samarbeid med menighetene Rossabø og Vår Frelsers, så får konfirmantene i de tre 

menighetene invitasjon til de samme leirene. Nytt fra 2025 at vi utviklet begrepet «konfirmantcamp», 

istedenfor å bare bruke begrepet konfirmantleir. Våren 2025 gikk det ut invitasjon til neste års kull med 

to alternativ: Camp Norefjell og Camp Haugaland.  

Det er alltid mulighet til å søke om økonomisk støtte for å delta som konfirmant.  

Vi gjennomførte 6 konfirmasjonsgudstjenester over to lørdager i Udland kirke, og en søndag i Skåre 

kirke. Det er fortsatt viktig å holde oppe tilbudet om konfirmasjon i Skåre kirke, av både praktiske og 

tradisjonelle hensyn.  

Undervisning for førskolebarn 

Menigheten sender ut felles invitasjoner til alle barnehagene innenfor menighetens grenser. Alle 

barnehagene kommer til opplevelser for læring både til jul og påske. Vi har blant annet lang tradisjon 

med julevandringer i Skåre kirke. Vi ser at det ligger en tillit til kirken som kulturbærer som gir trygghet 

til å takke ja til invitasjonene. 
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Skole/kirke-samarbeid 

Undervisningen i skole-/kirkesamarbeidet for 1.-7.trinn er i samarbeid med barneskolene som ligger 

innenfor Skåre menighet; Gard, Saltveit, Austrheim og Hauge. 

I dette arbeidet bruker vi både Udland kirke og Skåre kirke som lokaler. Det er flott at vi har to kirker 

pga. tilgjengelighet og det letter gjennomføringen.  

1.trinn - adventssamlinger hvor elevene kommer til kirken og bl.a. ser at englene som de har fargelagt 

og klippet ut er hengt opp på veggen til dekorasjon i juletiden. De ser også på julekrybbene i kirka og 

hører fra julefortellingen. 

2.trinn - Påskesamlinger hvor vi gjennom rekvisita, sang og fortelling lærer elevene om den kristne 

påskehøytiden. Kateketen besøkte 2.trinn på Saltveit skole og gjennomførte undervisningen om påske 

der. Gard skole deltok ikke på dette i 2025.  

3.trinn - Undervisning om dåp. 

4.trinn - undervisning om sorg og begravelse. Gard skole deltok ikke på dette i 2025. 

6.trinn - Undervisning om korset på Krosshaugen og kristenretten. Dette er et undervisningsopplegg 

etter en idé fra kateketen i Skåre og lagt opp som et spill med rekvisita, musikk og tekster for dialog. 

Spillet er utarbeidet i samarbeidet med Helene Breivik Hellerdal. I juni ble denne undervisningen 

gjennomført med to 6.klasser på Hauge skole. Forarbeid er en skoletime i hver klasse på skolen, der 

undervises bl.a. om fakta og teorier om korset på Krosshaugen.  

Samarbeidet med lærerne på alle skolene er generelt godt. Der vi ser at gjensidig tillit kirke-skole er en 

vesentlig faktor. Alle skolene fikk gjennomført julegudstjeneste i samarbeid mellom elever, lærere og 

kirken også dette året.  

 

Barne- og ungdomsarbeid 

Ved Kateket Reidun Flaten Qvale, kapellan Ole Amund Halvorsen Gaustad og barne- og 

ungdomsarbeider Lina Fisk Eide.  

             

    Ungdomsledere på Karneval     God lek på puterommet 
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4-årsbok 

Før vårens utdeling av 4-årsbibel inviterte vi torsdagen i forkant barna og familiene til lek i 

menighetssalen og oppdagelsesferd i kirkerommet. Dette ble en god samling for store og små. For 

høsten hadde vi, tradisjonen tro, utdeling av bibel samme dag som vi har menighetens basar. Vi ser at 

mange familier blir igjen etter gudstjenesten og deltar på basaren. 

Vi ser at oppslutningen lenge har vært lav omkring utdeling av bibel til 4-åringer. Rundt 12-14 barn. I 

2025 planlegger vi i fortsettelsen å invitere til samling og utdeling kun på høsten. På denne måten 

mottar barn i samme årstrinn, som f.eks. går i samme avdeling på en barnehage, invitasjon på samme 

tid. 

Babysang 

Babysang ble gjennomført med tre kurs også i 2025: Ett før og ett etter påske, og ett i løpet av høsten. 

Vi bruker menighetssalen for hele samlingen. Dette fungerer godt med tanke på god plass og at 

rommet er oversiktlig og fungerer godt for samtalen, for etablerte og nye bekjentskaper. Vi ser at der 

hvor foreldrene velger å komme på hele kurset, der har babyene synlig utbytte av dette ukentlige 

tilbudet. Dette er et tilbud som oftest mødrene deltar på i følge med sine babyer i fødselspermisjonen. 

Invitasjon blir sendt til de som er døpt eller tilhørende kirken gjennom foreldres medlemskap. Det er 

gledelig at vi også rekker lengre ut ved informasjon gjennom helsestasjon, og invitasjon når ut til 

barselgruppene gjennom informasjonsflyten fra forelder til forelder. 

Barn er bra! - festivalen 

I høstferien 2025 ble Barn er bra!-festivalen nok en gang gjennomført. Dette året hadde vi 341 

deltagere. En stor gruppe ungdomsledere og en god blanding av ansatte og frivillige voksne sørget for 

at det nok en gang ble en minnerik uke. Barna fikk velge mellom 19 ulike aktivitetsgrupper, med alt fra 

kjøkkengruppe til turgruppe, skating og lego – og masse mer.  

Barn er bra!-festivalen er en stor rigg med mange aktører inne. Det er en betydelig jobb som legges 

ned i forkant og underveis for å gjennomføre arrangementet. Festivalen eies og drives av de tre 

menighetene i Den norske kirke i Haugesund og Haugesund kommune. KFUK-KFUM Speiderne bidro 

med speiderleir deltakerne kunne besøke, Redd Barna og Strømmestiftelsen var innom festivalen med 

aktivitetstilbud, Kirkens Bymisjon skattkammer stilte med utlån av utstyr og enda flere bidro i 

gjennomføringen.  

Festivalen er et godt diakonalt prosjekt med 

tanke på alle barn som får mulighet til 

utvikling og opplevelser. Festivalen 

tilrettelegges for alle både med tanke på 

funksjonsnivå og at vi gir friplasser til de 

som ikke kan betale for seg.  

Etter Skoletid 

Etter Skoletid er et ukentlig aktivitetstilbud 

for barn i 1.-7. trinn og arrangeres tirsdager 

i skoleåret kl. 13.00-15.30. Tilbudet drives 

av ansatte i samarbeid med en trofast 

gruppe med hjelpsomme frivillige. Store 

deler av året er også dyktige studenter fra 

Hald internasjonale skole med i arbeidet.  

Deltakerantallet holdt seg jevnt også 

gjennom 2025. Barna er flinke til å invitere 

andre med seg – også hjulpet av at de får Lystenning på Etter Skoletid 
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en slikkepinne når de tar med seg en ny deltaker. Det er utfordringer knyttet uro og støy under måltid 

og samling, og det arbeides kontinuerlig med hvordan vi skal møte dette. Samtidig er det fint å se at 

deltakerne trives og kommer tilbake uke etter uke. 

Karneval 

Før fastelavn har Skåre menighet invitert 5-åringer med besteforeldre til en samling med baking eller 

annen aktivitet på lørdagen og delta i gudstjeneste søndag. Dette tiltaket har hatt svært lav oppslutning 

de siste årene. I 2025 bestemte vi oss derfor for å prøve noe som mange menigheter har hatt suksess 

med; nemlig karneval. Vi la det til tirsdagen mellom fastelavn og askeonsdag, sendte ut invitasjon og 

var spent på responsen. Tidsmessig la vi det til samme tid som Sang & lek og barnekor vanligvis 

møtes. Hele 90 mennesker deltok, og det var mange barn som var overlykkelige over å få kle seg ut og 

komme i kirka denne ettermiddagen. På forhånd hadde vi oppfordret til å bruke av det man har 

hjemme, og annonsert at vi hadde utkledningstøy tilgjengelig for de som ønsket å låne. Vi serverte 

pølser og hadde samling i kirkerommet. Så var det masse leker, diskorom og mye gøy. Til slutt fikk 

barna stå i kø og slå på Pinata – som inneholdt godtepose til alle barn. Ungdomsledere og frivillige var 

avgjørende for at dette ble vellykket. Og det ble skikkelig vellykket! 

Ledertrening 

Våren 2025 deltok to av våre 

ungdomsledere på utenlandstur 

til Hamburg med KFUK-KFUM 

Haugaland krets. Utover dette 

har vi hatt ledertrening som skjer 

underveis når ungdommene 

deltar som ledere på ulike 

arrangement. Tro & hopp og 

konfirmant-festivalen er slike 

tilfeller. 

Høst 2025 startet vi opp MiLK 

minilederkurs igjen etter flere års 

pause. Dette er et 

ledertreningskurs utviklet av 

KFUK-KFUM, som består av åtte 

temaer som vi tar for oss over 

tid.  

I samarbeid med Rossabø menighet møtes fire av våre ungdommer sammen med fem ungdommer fra 

Rossabø til én kurskveld i måneden. Oppstarten var i september, og kurset avsluttes i april 2026. Det 

inneholder også en overnatting.  MiLK er vårt faste ledertrenings­tilbud i 2025.  

Flere av ungdommene som deltar på ungdomsklubben, er også med som ledere på 

trosopplæringstiltak og andre arrangementer i menigheten. Som for eksempel Lys Våken og Barn er 

Bra!-festivalen. Det gjelder også ungdommer i 10-13 års-alderen som har deltatt som ledere på Plan B, 

Karneval, skolestartleir med mer.  

LysVåken 

Vi har tradisjon for å ha LysVåken-arrangement natt til første søndag i advent.  Et opplegg der de som 

går i 5 og 6. klasse får lære, være sosiale og overnatte i kirken sin fra lørdag- søndag. På lørdagen har 

vi ulike leker, aktiviteter, spiser og koser oss. Vi forbereder gudstjenesten, der vi deltar aktivt med sang, 

dans, drama, tekstlesning og bønnevandring hvor barna har forberedt stasjonene. I år hadde vi også en 

sporlek ute. Årets LysVåken-leir ble avsluttet, som tidligere, med masse folk i kirken og mange barn 

som deltok aktivt i gudstjenesten. En flott opplevelse.  

Ungdomsledere fra Haugalandet på tur til Hamburg med KFUK-KFUM 



 

 14 

Plan-B 

Plan-B er et opplegg vi tilbyr når skolene har 

planleggingsdag. I 2025 ble det gjennomført Plan B i 

januar, september og november. På Plan-B har vi ulike 

temaer for hver gang. Med utgangspunkt i versene om Tro, 

håp og kjærlighet. Vanlig praksis er at vi finner leker som 

passer til tema, vi lager noe som har med tema å gjøre og 

deler en passende historie fra bibelen. I september, for 

eksempel, gikk vi på tur til en lekeplass og grillet pølse til 

lunsj. I påvente av lunsjen benyttet vi oss av lekeområdet. 

Plan B-dagene er varierte i innhold.  Vi ønsker at Plan-B 

skal være et godt, trygt og sosialt sted for barna å være når 

skolene har planleggingsdager. 

Skolestartleir 

Med en liten flokk på åtte kommende førsteklassinger, ble det avholdt leir i kirken de to siste dagene før 

skolestart. Nytt av året er at vi ikke knytter skolestartleir til utdeling av bok til seksåringer. I stedet fikk vi 

produsert en flott drikkeflaske som profilerer arbeidet for barn og unge i Udland kirke. Denne fikk barna 

samt ungdomsledere utdelt første dag.  

Programmet for leiren er ellers godt innarbeidet og fungerer godt uten å kreve for mye forarbeid. Vi var 

tre hovedledere, mens andre fra staben samt to frivillige voksne bidro på enkeltpunkter i programmet. 

Til tross for få påmeldte, opplevdes leiren som et meningsfullt tiltak, til glede og nytte både for deltakere 

og – særlig med tanke på at SFO holder stengt de siste dagene før skolestart – deres foresatte. 

Tro og hopp-festival 

Tro og hopp er en årlig festival for barn i 4.-7. trinn. Festivalen er et samarbeidprosjekt mellom Skåre, 

Rossabø, Vår Frelsers og Norheim menigheter. Det er fint å få jobbe på tvers av menighetene og stå 

sammen om et arrangement som involverer barn fra - og utenom - de ulike menighetene.  

Det har blitt gjort endringer i konseptet og fra 2025 er ikke frimenighetene med og arrangerer lengre. Vi 

har også gått fra å ha overnatting til å ha et dagsarrangement på lørdag og har ledertrening og rigging 

på fredagskveld. I 2025 deltok 150 deltakere. Ledergruppen bestod av 26 stk ungdommer. 

Program- innholdet er det samme selv om tidsrammen er annerledes. Deltakerne får en blanding av 

aktiviteter både i Norheim kirke og på Rush trampolinepark, det er show og formidling, lek, sang og 

dans og selvfølgelig mat og frukt.  

Tweens  

Klubben har vi hver mandag fra 18:00-19:30 for aldersgruppen 3. – 

6. trinn. På Tweens gjør vi litt forskjellig. Vi starter ofte med å ha en 

lek. Det varierer fra gang til gang hva vi leker. Så har vi en samling 

der vi deler noe fra Bibelen, før vi leker litt til.  

Helt til slutt spiser vi kveldsmat sammen med ungdomsklubben. 

Hensikten med å spise sammen er at det da skal bli en enklere 

overgang til å bli med på ungdomsklubben.  

Tårnagenter  

Vi hadde tårnagenter lørdag 10. og søndag 11. mai sammen med 6 

barn fra 3.skoletrinn. Dette var et fint samvær med symboljakt inne i 

kirken, lek og utforsking av kirken. Tårnagentene fikk også en bibel, 

«Barnas bibel» (Fontini), noe som var nytt av året. Søndagen var de 

med og bidro på gudstjenesten.  

Fornøyde 1.klassinger på Plan B 

LEGO-aktivitet på tweens 
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Med tanke på at dette er en for lav oppslutning i forhold til antallet i årskullet, gikk vi fra denne helgen 

inn i tankeboksen hva vi gjør videre for denne aldersgrunn i kirkelig undervisning og læring. 

Ungdomsklubben 

Mandagskveld mellom klokken 19:00 og 20:30 samles ungdommene til ungdomsklubb. Det er en god 

gjeng på 15-20 stykk hver mandag. Det er fra 7.-10. klasse. Vi spiser sammen med Tweens, så har vi 

en andakt og aktivitet. Det er fortsatt flest gutter på klubben, og det er en ganske trofast gjeng som ser 

ut til å trives på klubben og med hverandre.  Vi har hatt glede av å ha med oss studentene fra Hald 

internasjonale skole, de bidra både i aktivitet og med kjøkkenhjelp. 

Diakoni og misjon 
Ved diakon Lars Breivik Hellerdal, diakonimedarbeider Silje Fagermo og prosjektleder Stine 

Gudmestad Jensen. 

Diakoni og diakonalt arbeid i menigheten 

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling og uttrykkes gjennom nestekjærlighet, 

inkluderende felleskap, vern om skaperverket og kamp for rettferdighet. Diakoniens formål er å bringe 

Guds kjærlighet til alle mennesker og alt det skapte – virkeliggjort gjennom liv og tjeneste. 

Diakoni skjer i alle deler av menighetens liv, og fremfor alt i møtet mellom mennesker. Den organiserte 

delen av menighetens diakoni ledes av diakon/diakonimedarbeider og menighetens Diakoni- og 

misjonsutvalg. Utvalget møtes regelmessig for å samtale om menighetens diakoni- og misjonsarbeid, 

samt planlegging av arrangementer hvor utvalget har sentrale oppgaver.  

Arrangementer i regi av diakoni- og misjonsutvalget 

Søndag 26.januar markerte vi misjonssøndag. Barna laget i stand «Barnas misjonskafé» hvor det var 

salg av lapper, muffins og pølser.  

2. pinsedag på Krosshaugen hadde Diakoni- og misjonsutvalget ansvar for kirkekaffe etter den flotte 

økumeniske gudstjenesten. Inntektene gikk til menighetens misjonsprosjekt.  

24. august ble diakoniens dag markert i gudstjenesten. Bimala Khatri laget og serverte fantastisk 

nepalesisk mat under kirkekaffen hvor også Diakoni- og misjonsutvalget bidro. 

28. oktober inviterte vi til Jubilantfest for alle som er 75, 80, 85, 90, 95 og 100 års- jubilanter og som 

hører til Skåre menighet. De omkring 60 gjestene fikk serverte smørbrød, kaffe og kake, Kor og Lek 

fremførte bursdagssangen, Udlandkoret sang og var med i trekning av gaver på slutten av festen. 

Lørdag 1.november var Gamle Udland kapell åpent kl.15-17 i forbindelse med Allehelgensdag.  

Søndag 3.november ble alle som har mistet en av sine kjære det siste året invitert til gudstjeneste og 

kirkekaffe. 

17. desember ble den tradisjonelle Julegudstjenesten for eldre arrangert. Onsdag før jul inviterte vi 

beboerne på Udland omsorgssenter til julegudstjeneste i Udland kirke. Etter gudstjenesten serverte 

Diakoni- og misjonsutvalget kake og kaffe, det var sang og en liten hilsen.  

Søndag 28. desember var det Juletrefest for hele familien. 130 mennesker deltok. Frivillige og ansatte 

gjorde en god jobb, og vi erfarer nok en gang at juletrefesten er et verdifullt arrangement som når langt 

ut.  

Andakter og samtaler på Udland omsorgssenter 

Prest og diakon går i turnus sammen med organist, og har andakter 2 ganger i måneden på Udland 

omsorgssenter. Annenhver gang er det også nattverd. I 2025 ble det gjennomført en rekke enkeltbesøk 

på omsorgssentret, særlig til beboere i omsorgsboligene. Vi hadde også ekstra kontakt med sykehjem 

og oppfølgingssamtaler med beboere i forbindelse med brann i omsorgsbolig i oktober. 
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Demenskoret 

Demenskoret er et tilbud i Skåre menighet til mennesker med Demenssykdom. Ledergruppen besto i 

2025 av Stine Gudmestad Jensen som prosjektleder, John-Olof S. Haakonseth som organist og 

Kenneth Danielsen som dirigent. Vi hadde Gry Skogland fra kommunen i rollen som musikkterapeut 

(hun er midt i masteren på dette studiet) inne fra slutten av august til 4. desember.  Koret har 8 frivillige 

medarbeidere og 17 deltakere, samt deltakeres pårørende. Koret øver i Udland kirke hver torsdag (vi 

følger skoleruten) kl. 11-13. 

Vårt formål er å løfte frem et sterkt og levende felleskap blant deltakerne og spre glede og mening i 

hverdagen. Dette gjelder de pårørende også. De er med kordeltakerne hver øvelse og har muligheten 

for å dele erfaringer med andre i samme situasjon. Vi har egen pårørende stue. Vi har valgt å ha lunsj 

sammen hver øvelse, dette skaper sterke bånd og gode relasjoner.  

En torsdag i måneden har Liv Judith Halvorsen samtaler og undervisning med de pårørende. Hun er 

pensjonert sykepleier, med geriatri som spesialfelt. Dette er veldig nyttig og bra.  

To torsdager i november hadde vi med elever fra Ølen videregående skole som går på Helse og 

Oppvekst. De fikk undervisning av Stine i forkant av øvelsen. De var med å observere og bidro på 

øvelsen. Dette var vellykket, studentene fikk oppleve Demenssykdom på en annen måte enn de gjør 

gjennom teori.  

Koret hadde sommerkonsert 5. juni i Udland kirke. Vi hadde julekonsert i Udland kirke 4. desember, 

dette er blitt en tradisjon nå. Mye publikum! Mange deltakere og pårørende gir uttrykk for takknemlighet 

for dette tilbudet. Et tilbud hvor de opplever å bli sett og tatt på alvor, og musikken gjør at dagene 

etterpå kan kjennes litt lettere.  

 

Ledergruppen på demenskoret sammen med musikkterapeut fra kommunen 

Fengselsbesøk 

Gjennom diakontjenesten besøker Skåre menighet fengselet på Hauge ca. hver 3. uke. Besøket starter 

med gratis bingo, kake og kaffe. Deretter er det tid til samtaler for de innsatte med prest fra Vår Frelsers 

og diakon fra Skåre, før besøket avsluttes med en enkel liturgi med lystenning, bønn og velsignelse. 

Dette er et viktig tiltak hvor menighetens diakonale arbeid når mennesker i særlig sårbare 

livssituasjoner. 

Forbønnsgruppe 

Gjennom store deler av 2025 var en person alene om å sørge for ukentlig forbønnssamling i kirkens 

bønnerom. Fra november ble tiltaket flyttet fra torsdag til mandag kl.11, og det er gledelig å melde at 

dette nå er blitt en gruppe med 3 faste deltakere som møtes og ber for både menighetens arbeid og 

andre viktige forbønnemner. Gruppen har rom for flere deltakere.  
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Klubb 83 og HEL-arbeid 

Klubb 83 er en klubb for mennesker med ulike funksjonsvariasjoner.  Skåre menighet overtok ansvaret 

fra Haugesund kommune i 2015. Klubbkvelden er hver torsdag mellom kl. 18-20 på Gamle Slaktehuset 

med unntak av de dagene hvor det er Pizza på byen eller når vi er invitert på enkelt-arrangementer 

andre steder. Programmet på klubbkveldene varierer, men vi benytter oss av spill, puslespill og musikk 

som spilles på anlegg. Vi har utlodning, diskotek, sangkvelder mm.  

Styret for Klubb 83 består av 2 frivillige pluss 3 brukere, og har stilt trofast opp gjennom året. Diakon 

Oddbjørg Øygarden hadde ansvar for gruppen våren 2025. Frivillig Kari Rasmussen tok ansvar for 

gruppen frem til Barne og Ungdomsdiakon Silje Fagermo overtok i oktober. Yulia Osypenko var også 

med som vikar i løpet av året.  Dette året har om lag 65 brukere + assistenter brukt tilbudet, og mange 

uttrykker at det er et viktig tilbud!  

Skåre menighet deltar også i HEL-arbeid på Haugalandet sammen med andre menigheter som har 

integreringstiltak i nordfylket. Arbeidet har vært ledet av rådgiver ved Stavanger Bispedømeråd, Asbjørn 

Finnbakk. Tidligere rådgiver Sølvi Dahle gikk av med pensjon. Sammen inviteres det til semesterstart, 

høsttakkefest, juletrefest samt konsert i forbindelse med Rokkesokkdagen.  

Middag i kirken 

Etter suksess med karneval, startet en samtale om å prøve og 

invitere regelmessig til middag i kirken, som en anledning for å 

samle primært barnefamilier innimellom. Tirsdager er der et 

tidsmessig hull i kalender mellom Etter Skoletid, som avslutter 

15.30, og Sang & lek og barnekor som starter kl.17.00. Vi 

prøvde oss derfor med å invitere til middag kl.16 en tirsdag før 

sommeren, og inviterte spesielt familier til barn som deltar på 

andre aktiviteter på tirsdager. Det kom rundt 35 personer første 

gang, og vi ønsket derfor å prøve dette videre utover høsten. 

Middagene plasseres i forhold til andre større arrangement eller 

høytider som skjer i kirken, slik at vi kan bruke middagen også 

som et tidspunkt for å invitere inn til annet som skjer. Deltakere 

betaler en rimelig sum for maten, som dekker ca. kostnad for innkjøp. Til sammen hadde vi fire slike 

middager i 2025 med mellom 30 og 40 personer hver gang, og opplever at dette tas godt imot av de 

som bruker tiltaket per nå. Tiltaket har potensiale for å nå bredere ut på målgruppe, og det er ønskelig å 

få inn flere frivillige som bidrar i dette arbeidet.  

Misjonsprosjekt 

Skåre menighet har misjonsavtale med 

Stefanusalliansen og støtter deres arbeid i 

Egypt. Konkret går støtten til to ulike 

prosjekter: Mamma Maggi og hennes arbeid 

med Stefanusbarna i slummen i Kairo og 

Biskop Thomas og hans arbeid med 

kraftsentret Anafora og undervisningssentret 

Anastasia. Menigheten har valgt at 

åpenbaringstiden er en tid for å ha særlig 

oppmerksomhet på misjon og menighetens 

misjonsprosjekt.  

Hver søndag i januar gikk offeret til misjonsprosjektet og misjonsprosjektet ble tematisert i ulike 

aktiviteter i menigheten. Vi hadde også flere offer til misjonsprosjektet gjennom året. Siste søndag i 

misjonsmåneden hadde vi misjonssøndag med Barnas misjonskafé. Totalt samlet vi inn kr.50 900,- 

kroner i 2025, som gjør at vi oppnådde vår målsetting om minst kr.50 000,- per år. 

Barna pynter muffins til barnas misjonskafé 

Kateket Reidun serverer lapskaus 
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Sorgstøttesamarbeidet på Haugalandet  

Diakonen i Skåre er med i samarbeidet rundt samtalegrupper for mennesker i sorg og vanskelige 

livssituasjoner på Haugalandet. Arbeidet koordineres av diakon i Vår frelsers og sorggrupper 

igangsettes ved behov. I 2025 har der vært flere aktive sorggrupper i kirkelig regi på Haugalandet, og 

diakon i Skåre var gruppeleder sammen med ungdomsdiakon fra Tysvær på en gruppe for unge 

voksne som har mistet foreldre. 

I forkant av allehelgen 2025 inviterte diakonene i Haugesund til temakveld om Eldre og sorg på Vår 

Frelsers menighetshus. Anett Sanne holdt foredraget. Hun har bl.a. jobbet på sorgavdeling på 

Akershus Universitetssykehus og vært med på å utarbeide metodehefte for sorggruppearbeid.  

Russedressverksted 7.april og voksent nærvær for russen 

16.mai 

Diakonen i Skåre koordinerer russedressverksted på 

Skeisvang videregående i samarbeid med Haugesund 

husflidslag, skolen og russen. 2025 var tredje året 

arrangementet ble gjennomført. Omkring 50 russ deltar hvert 

år.  

16.mai stilte igjen frivillige og ansatte fra kirken opp i Vangen 

og serverte over 400 pølser og vann til russen som var samlet 

der. Røde Kors samt representanter fra Bystyret deltok også. 

Tiltaket bidro med nødvendig voksent nærvær, samt 

forebygger skader og potensielt alvorligere hendelser ved å 

sikre mat og rent vann til unge mennesker som inntar til dels 

store mengder alkohol denne kvelden 

Tilbud om samtaler 

Både prest og diakon har hatt sjelesorgsamtaler gjennom 

året. Dette er et åpent gratis samtaletilbud for alle som ønsker 

noen å snakke med hvor samtaleinnholdet beskyttes av en 

streng taushetsplikt. 

 

Kirkemusikk  
Ved Organist John-Olof Svensson Haakonseth, styret i Udlandkoret og barne- og ungdomsarbeider 

Lina Fisk Eide 

Udlandkoret 

Udlandkoret dirigeres av kantor John Olof Haakonseth, leder for koret var Kjell Grindeland og bestod av 

19 medlemmer i 2025. Koret øver hver tirsdag og deltar jevnt utover i året med både hele koret og 

liturgiske grupper på gudstjenester i Skåre menighet. 

Koret deltok på misjonssøndag og Ahrend orgelbursdag. Koret har bidratt på Salmekveld i Vår Frelsers 

kirke i februar, hatt Vårkonsert sammen med Kor Camena, og deltatt på jubilantfest i oktober. I 

adventstiden var koret med på Norges Korforbund Haugaland sin Julekonsert i Vår Frelsers kirke, 

Julens Sanger i Skåre menighet samt minikonsert på Udland omsorgssenter. 

29.mai til 1.juni deltok store deler av koret på 6. Nordiske kirkesangfest i Reykjavik, Island. Gjennom de 

fire festivaldagene var det et omfattende program med konserter, fellesøvelser og gudstjenester, i 

hovedsak sentrert rundt den ikoniske Hallgrímskirkja. Festivalen ble avsluttet med en høytidelig 

høymesse hvor alle deltakerne ble forent i sang, ledet av biskopen på Island og med medvirkning fra 

blant annet koret i Langholtskirkja. Til Allehelgen fremførte koret "Te Deum" som var en del av 

programmet på Island. 

Vebjørn Engedal gjør klar russebuksa si 
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Koret har vært representert i styrene til distriktsleddene Norges korforbund Haugaland og Norges 

Kirkesangforbund – Stavanger. 

Sang og lek og barnekor 

Vi har sett et behov for å justere kor­tilbudet for barn etter at Barnekoret ble lagt ned i 2024 på grunn av 

lav deltakelse. Uten et hovedkor å aspirere til ble det naturlig å endre både navn og målgruppe for 

Aspirantkoret. Samtidig har en stadig større andel yngre barn deltatt de siste årene, noe som skapte 

behov for et mer tilpasset tilbud. For å imøtekomme dette har vi fått med tre frivillige foreldre til å lede 

en egen sangstund for de yngste. Endringene skjedde fra høstsemesteret og gjenspeiles i de nye 

navnene Sang & Lek og Barnekoret. Allerede i løpet av våren kom en ny, frivillig medarbeider inn i 

barnekorarbeidet. Dette var et kjærkomment tilskudd – både ved forberedelser og etterarbeid, og ikke 

minst som ekstra støtte for barna underveis i øvelsene.  

Korene, som møtes på tirsdager, starter øvelsen sammen i kirkerommet med felles sang. Deretter går 

Sang & Lek (1–3 år) til søndagsskolerommet, mens Barnekoret (fra 4 år og oppover) fortsetter øvelsen i 

kirkerommet. De fleste barnekormedlemmene er med til og med 4. klasse, med enkelte unntak. Siden 

vi foreløpig ikke har et eget kor for de eldre barna, lar vi dem som ønsker det fortsette litt lenger. 

Barnekoret har alltid en bibelfortelling som del av øvelsen. Etter omtrent en halv time møtes alle i 

menighetssalen for lek og spill, og samlingen avsluttes med en felles sang.  

 

Vi ser at ved å bygge opp de korene vi allerede har, kan det på sikt bli aktuelt å utvide korvirksomheten 

til flere aldersgrupper. Dette må få vokse fram naturlig, når ansatte – eller helst frivillige – ser et behov 

og har lyst og engasjement til å sette i gang noe nytt. 

 

Orgelkonserter Ahrend 

I april hadde vi 10-årig bursdagsfeiring av vårt flotte 

orgel, dette foregikk søndagen den 6 april. Kantor 

hadde med seg gamle kantorer Leiv Rossehaug og 

Ove Olaisen i gudstjenesten. På kvelden kom 

kantorene i Vår Frelser, Goos ten Napel og Rossabø, 

Mathias Reitan Jacobsen i tillegg, så vi hadde en 5-

stemmig orkester fordelt på orgel, kisteorgel, flygel 

og 2 synther. 

Korkonserter 

På våren hadde Udlandkoret som nevnt tidligere en 

konsert med Kor Camena, ett kor i vår bydel som 

øver på bydelshuset. Kantor hadde også med seg 

sin gitar og sin gode partner Jarle Kristoffersen på 

cello. 

Korforbundet sin julekonsert i Vår Frelsers kirke er en konsert som Udlandkoret og deltok på. 

På menighetens julekonsert, Julens Sanger så inviterte koret en liten gruppe med unge damer med 

navnet Youth of Christmas som forgylte kvelden. 

 

 

Leiv Rossehaug spiller på Ahrend-orgelet og 

Ove Olaisen bistår med å bla i notene på 

orgelbursdagen. 
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Menighetsarbeid for voksne 

Ved barne- og ungdomsarbeider Lina Fisk Eide og menighetsforvalter Lars Breivik Hellerdal  

 

Mat og prat for damer 

Mat og prat for damer er et lavterskeltilbud for damer i alle aldre, der vi møtes én onsdag i måneden kl. 

19–22 i kirkestua. Vi prater om det som dukker opp, og deler et enkelt måltid sammen. Noen tar frem 

håndarbeid etter hvert.  

Målet er å ha et sted der vi kan samles uten faste rammer og være åpne for det som kommer. En 

ansatt gjør i stand på forhånd, men alle som kommer bidrar på sitt eget vis i samtalen. Vi pleier å være 

mellom 6 og 10 damer hver gang. 

Kreativt verksted – og basar 

Kreativt verksted møtes første onsdag i måneden kl. 18–20 i kirkestua for å lage ting til menighetens 

høstbasar. Vi er noen damer som samles fast, men det er god plass til flere. Vi strikker og hekler, og 

uka før basaren baker vi lefser som skal selges. Kreativiteten har ingen grenser – alle måter å lage ting 

på er velkomne. Det er selvfølgelig kjempehyggelig om flere har lyst til å stikke innom, enten for å bidra 

med noe eller bare for det sosiale. 

Mange av produktene vi laget, ble brukt som gevinster på menighetsbasaren siste søndagen i oktober. 

Basaren hadde mange besøkende, og det var god stemning rundt bordene. Den flotte basar-kaféen 

bidro også til god stemning. Hele inntekten fra basaren gikk til menighetens barne- og ungdomsarbeid. 

Husgruppe  

Vi har fortiden én husgruppe som har vært kontinuerlig aktiv siden 2002. Gruppen møtes på fast dag 

cirka annenhver uke utenom ferier.  

Treffpunkt for tro og tanke 

Treffpunkt for tro og tanke (TTT) arrangerte i 2025 til sammen 6 møter. Komiteen gjør en stor jobb med 

å forberede samlingene. Også i 2025 strever vi med å nå ut og trekke mange til kirken på disse 

samlingene, på tross av høy kvalitet på innhold og godt arbeid av komiteen. Dato, tema og 

foredragsholder i 2025 var: 

12.02. «Stevnemøte med kvinner i salmeboka» med Vidar Kristensen 

12.03. «Om helligstedenes betydning» med Einar Vegge 

09.04. «60 minutter med verdens viktigste bok – bibelen» med Alf Kjetil Walgermo 

10.09. «Vidunderlige nye verden» med Asle Eirkem 

15.10. «Døden og resten av livet» med Valborg Sinnes 

19.11. «Kirkekampen under krigen» med Roger Jensen 

Mannadrøs 

Mannadrøs er en dugnadsgruppe som har plenklipping ved kirken i sommerhalvåret som sin primære 

aktivitet. I tillegg gjøres det innimellom andre typer vedlikeholdsarbeid. Ønsket er å ha en gruppe som 

kombinerer dugnadsarbeidet med kaffe og niste når det er lunsjtid. Gruppen har ikke hatt treff for uten å 

organisere plenklipp i 2025.  

Kulaklubben  

Kulaklubben er treningsklubben for mannfolk med lavt tyngdepunkt. På det jamne møter mellom 6 og 

10 mannfolk til trening onsdagskvelder, hvor aktiviteten primært er innebandy og sirkeltrening. 

Engasjementet og innsatsen er det ingenting å si på; faren for blåmerker og en god prat er 

overhengende. Hver kveld er det en ispinne eller rester fra et annet menighetsarrangement, med 

høytlesning av søndagens tekst og Fadervår til dessert. Også i 2025 ble det skitur på Haukelifjell etter 

påske, sommeravslutning med grilling i prestegården i Førde og julebord på Smia i Skudeneshavn. 
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Menighetsfest 

Tradisjonen tro arrangerte menighetsrådet en menighetsfest også i 2025. 

Festen legges til en tirsdag kveld på vårsemestret, slik at også 

Udlandkoret kan delta – både som deltakere og med musikalsk innslag. 

Menighetsfesten er åpen for alle som vil delta. En stor andel av 

deltakerne er engasjert som frivillige medarbeidere i ulike deler av 

menighetsarbeidet, og menighetsrådet ser denne festen også som en 

takk for innsatsen til våre frivillige. 

24. april var omkring 75 mennesker samlet til tapas og underholdning. 

Stab og menighetsråd sto for det praktiske arbeidet med å lage til mat og 

fest. Vi hadde invitert kinosjef Marit Sætre Færevåg, som holdt et 

inspirerende innlegg hvor hun så på likheter og ulikheter mellom det som 

skjer i en kino og det som skjer i en menighet. Vi benyttet også 

anledningen til å invitere Karoline Emmerhof til å fortelle om den nye, 

flotte kunsten som menigheten hadde kjøpt inn fra henne. Til sist ble alle 

invitert på en liturgisk avslutning i kirkerommet. 

Det ble en riktig fin samling; maten var god, praten fløt godt, Udlandkoret, 

Marit og Karoline gav gode impulser og kvelden landet fint i kirkerommet. 

Det er fint å kunne sette av en kveld der vi kan samles og få påfyll og 

inspirasjon til videre arbeid.  

 

Bygg og anlegg 

Oppgraderinger 

De senere årene har menighetsrådet tatt initiativ til flere oppgraderinger. I 2024 fikk vi omsider på plass 

dåpsfat og glass-stripe i døpefont, og renoverte både kirkestue og grupperom. Hoveddør ble oljet. I 

2025 fikk alle vegger i menighetslokalene et strøk maling med unntak av kjøkken, vaskerom og lager. 

Menigheten kjøpte inn kunst fra Karoline Emmerhof som ble hengt i kirkestue, kvadratur og kirkerom. 

Alt som er gjort i kirkerommet er godkjent av biskop. Det ble også gjort mindre endringer i bønnerom og 

søndagsskolerom, montert info-skjerm på kirketorget samt kjøpt inn skjerm til kirkestuen. Av tekniske 

oppgraderinger kan det nevnes at kjølepumpen til kjølerommet ble skiftet ut i 2025.  

Utleie og øvrig bruk av Udland kirke 

I tillegg til menighetens aktivitet, er der en rekke faste brukere av Udland kirke: 

Hver uke lånes kirkerommet ut til Ukrainsk ortodoks messefeiring. En eritreisk ortodoks menighet leier 

kirken ca. en gang per måned. Bleikmyr Misjonsforening, tilsluttet NMS, treffes på kveldstid siste 

mandag i måneden i grupperommet. Parkinsonforeningen har månedlig onsdagsmøte i kirkestuen på 

dagtid. Koret Cantus Vitale har i 11 år hatt Udland kirke som sitt faste øvingslokale. De har funnet nye 

lokaler fra januar 2026. Haugaland brettspillklubb låner kirken til sine storsamlinger som når bredt ut. 

Haraldstunet og Austrheimsgrenda velforeninger avholder sine årsmøter i kirken. Mental Helse holdt sitt 

julebord i Udland kirke i desember. KFUK-KFUM Haugaland krets låner grupperommet til sine 

styremøter. Skoleklasser og barnehager benytter lekeplassen bak kirken regelmessig som turmål, og 

enkelte skoleklasser har lånt menighetssal til skoleavslutninger.  

Menighetssal og kirkestue leies regelmessig ut. Vi har flest utleier til barnedåp, dernest til 

konfirmasjoner, minnestunder og andre private selskap. Vi leier ikke ut til barnebursdager. I tillegg til 

dette, er der flere kommersielle aktører som leier Udland kirke som konsertarena. Denne utleien 

organiseres av Kirkelig fellesråd.  

Tapasmeny på  

menighetsfesten 
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Gjennom denne typen bruk av kirken er ønsket at terskelen for å komme i kirken gjøres så lav som 

mulig, samt at vi som menighet er med å dekke behov i lokalsamfunnet. Totalt sett er det svært få 

dager i året der det ikke er noen aktivitet i Udland kirke. Normalen er flere aktiviteter samme dag, og 

relativt ofte foregår flere aktiviteter parallelt. 

Utleie og bruk av Skåre kirke 

Etter at Kulturkirken Skåre er avviklet, er det noe mindre bruk av kirken. I løpet av 2025 ble det 

registrert aktivitet i kirken 79 av årets dager. Av menighetsaktivitet i Skåre kirke hadde vi 8 

gudstjenester, 7 gravferder, 11 vielser og 11 skole-kirke-samlinger. Kirken ble brukt til øvelser minst 18 

ganger, 5 vigselssamtaler og utleid til 7 konserter. Den ble også leid ut til ortodokse menigheter 9 

ganger.  På tross av dette, så står Skåre kirke ubrukt 286 dager i året.  
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Økonomi 

Skåre menighet har fortsatt en god økonomi. Driftsutgiftene er per i dag mer enn inntekt. At menigheten 

likevel får et mindreforbruk på kr.127 070,- skyldes uttak av kr.500 000,- fra Frøylandsfondet, som er 

bokført på 2025-regnskapet. Uttaket ble gjort for å dekke udekket beløp på investeringsregnskap fra 

2024. 

Det ble i 2025 samlet inn offergaver på til sammen kr.305 440,-. Av disse ble kr.228 632,- gitt videre til 

andre organisasjoner. Dette tilsvarer nær 75% av innsamlede offergaver.  

 

Driftsregnskap 

 



 

 24 

Investeringsregnskap 

 

 

Balanse  
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Noter til regnskapet
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Stiftelsen Olava og Inghard Frøylands legat 

Stiftelsen Olava og Inghard Frøylands legat fikk i 2025 en avkastning på 11,3 % som gav en 

verdiøkning på kr 2 219 432,-. Fondets totalverdi var den 31.12.2025 var på kr.20 365 842,-. Det ble i 

2025 gjort vedtak om å ta ut kr. 500 000,- for å dekke investeringer gjort de siste årene. 

I følge vedtekter kan menigheten ta ut 80% av avkastning. Siden 2017 er der praktisert en regel om 

80% av inntil 4% avkastning. Siden 2023 er det ikke tatt ut alt som er tilgjengelig for menigheten i 

fondet. Følger vi regelenn fra 2017 er der per 31.12.2025 kr.1 111 000,- som ikke er tatt ut. 
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Årsstatistikk for Skåre sokn 

Tall innrapportert til Statistisk sentralbyrå 
 

Kirkelige handlinger 
Kirkelige handlinger 2024 2025 

Hvor mange ble konfirmert i soknet?  86 96 

Hvor mange kirkelige vielser ble utført i soknet?  21 11 

Hvor mange deltakere var det ved kirkelige vielser utført i soknet?  1270 420 

Hvor mange forbønnshandlinger for borgerlige inngåtte ekteskap ble utført i soknet?  0 0 

Hvor mange kirkelige gravferder (jordpåkastelser) ble forrettet for soknets befolkning? 66 79 

Hvor mange av gravferdene ble forrettet i soknets kirke(r)?  46 71 

Hvor mange deltakere var det ved gravferder forrettet i soknet?  4910 7413 

Gudstjenester 

Søndager 2024 2025 

Hvor mange gudstjenester hadde dere?  49 53 

Hvor mange deltakelser hadde dere?  5169 7747 

Ikke søndager 

Hvor mange gudstjenester hadde dere?  9  11 

Hvor mange deltakelser hadde dere?  1427  1597 

Gudstjenester, etter sted 

Antall gudstjenester avholdt i soknets kirke(r):  85 63 

Antall gudstjenester avholdt på institusjon i soknet:  10 20 

Antall gudstjenester avholdt på annet sted:  1 1 

Antall gudstjenester totalt:  96 84 

Gudstjenester, etter type 

Antall gudstjenester med nattverd:  47 37 

  -  Antall personer til nattverd: 2534 2320 

Antall gudstjenester med skriftemål:  1 1 

   - Antall personer til skriftemål:  41 25 

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for barn og ungdom: 7 7 

   - Antall deltakere:  864 1007 

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for barnehagebarn:  0 0 

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for skoleelever:  4 4 

   - Antall deltakere:  1160 1100 

Antall gudstjenester med dåp 33 30 

   - Antall deltakere:  3193 3358 

Antall konfirmasjonsgudstjenester 8 6 

   - Antall deltakere:  1652 2156 

Antall julaftensgudstjenester  3 3 

   - Antall deltakere:  763 968 

Antall gudstjenester i påsken  3 3 

   - Antall deltakere: 208 251 

Antall gudstjenester i pinsen 2 2 

   - Antall deltakere:  176 158 

Antall gudstjenester med samisk innslag 0 0 

Antall allehelgensgudstjenester  1 1 

   - Antall deltakere:  82 110 

Antall økumeniske gudstjenester 1 1 

   - Antall deltakere:  98 110 

Antall temagudstjenester:  6 5 

   - Antall deltakere:  601 584 
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Felles gudstjenester 

Ble det arrangert felles gudstjeneste(r) med andre sokn?  Ja Ja 

Antall fellesgudstjenester  4 13 

Antall sokn  2 3 

 

Barnehage/skole-kirke samarbeid 
Besøk av barnehager 2024 2025 

Ble kirken besøkt av barnehage(r) utenom gudstjenester?  Ja Ja 

Antall besøk avholdt  19 25 

Antall besøkende avdelinger  10 25 

Besøk av skoleklasser 

Ble kirken besøkt av skoleklasse(r) utenom gudstjenester? Ja Ja 

Antall besøk avholdt  28 32 

Antall besøkende klasser  28 30 

Besøk i barnehager 

Ble barnehage(r) besøkt av prest, kateket, trosopplærer eller annen ansatt?  Nei Nei 

Besøk i skoleklasser 

Ble skoleklasse(r) besøkt av prest, kateket, trosopplærer eller annen ansatt? Ja Ja 

Antall besøk avholdt  4 3 

Antall skoleklasser besøkt  4 3 

 

Tilbud til Barn og unge 
Babysang og småbarnsang 2024 2025 

Arrangerte menigheten babysang eller småbarnsang for barn 0–5 år?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Nei 

Antall tilbud 2 2 

Antall deltakere  46 49 

Søndagsskole 

Drev menigheten søndagsskole?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Nei 

Antall tilbud  2 2 

Antall deltakere  159 106 

Lederkurs 

Arrangerte menigheten lederkurs o.l. for unge 13–17 år?  Nei Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?    Ja 

Antall tilbud    2 

Antall deltakere    20 

Tilbud til unge voksne 18–30 år 

Hadde menigheten kontinuerlige tilbud for unge voksne 18–30 år?  Nei Nei 

Enkeltarrangement 

Gjennomførte menigheten enkeltarrangement, leirer o.l. for unge voksne 18–30 år?  Nei Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?    Ja 

Antall tilbud    2 

Antall deltakere    450 

Lederkurs 

Arrangerte menigheten lederkurs o.l. for unge voksne 18–30 år?  Nei Nei 
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Tilbud til voksne 
Bibelgruppe, bibelring, samtalegruppe, husfellesskap 2024 2025 

Hadde menigheten tilbud om bibelgrupper, husfellesskap el.likn.?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Nei 

Antall grupper  2 1 

Bibelkurs 

Organiserte menigheten bibelkurs?  Nei Nei 

Andre organiserte opplæringstilbud 

Hadde menigheten andre organiserte tilbud med opplæring som formål?   Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Nei 

Antall tilbud  2 1 

Sorggruppe 

Hadde menigheten tilbud om sorggrupper?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Ja Ja 

Antall grupper  3 3 

Eldretreff, eldrekveld 

Hadde menigheten tilbud om eldretreff eller eldrekvelder?  Nei Nei 

Andakt på institusjon og eldrehjem 

Holdt soknet/menigheten andakter på institusjon eller aldershjem?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Nei 

Antall andakter 20 20 

Besøkstjeneste 

Hadde menigheten besøkstjeneste eller annen oppsøkende virksomhet?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Ja Nei 

Antall besøk  74 37 

Soknebud 

Ble det utført soknebud i menigheten?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Nei 

Antall soknebud  2 2 

Sjelesorg 

Ble det avholdt sjelesorgsamtaler i menigheten?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Nei 

Antall samtaler 11 10 
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Annet menighetsarbeid 
Samtaler med ikke-vigslede ansatte 2024 2025 

Ble det avholdt samtaler med ikke-vigslede ansatte i menigheten?  Nei Nei 

Tur 

Ble det arrangert turer for menigheten?  Nei Nei 

Integreringsarbeid rettet mot innvandrere 

Hadde menigheten tilbud i forbindelse med integreringsarbeid rettet mot innvandrere?  Ja Nei 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei   

Integreringsarbeid rettet mot andre utsatte grupper 

Hadde menigheten tilbud i forbindelse med integreringsarbeid?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Ja Ja 

Særskilte tilbud rettet mot mennesker med utviklingshemning 

Hadde menigheten særskilte tilbud rettet mot mennesker med utviklingshemning?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Ja Ja 

Arbeidspraksis 

Hadde menigheten tilbud om arbeidspraksis for mennesker som står utenfor 
arbeidslivet?  Nei Nei 

Middagsfellesskap 

Hadde menigheten organiserte, faste middagsfellesskap?  Nei Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?    Nei 

Kriseteam og beredskap 

Var menigheten involvert som samarbeidspartner i kommunens  kriseteam el.likn.?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Ja Ja 

Andre sosiale og diakonale tilbud 

Hadde menigheten andre sosiale og diakonale tilbud?  Ja Ja 

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?  Nei Ja 

Antall tilbud  2 4 

 

Kirkemusikk og kultur 
Kirkemusikk 2024 2025 

Hadde soknet fellestiltak med andre sokn innen kirkemusikk, kor og/eller kulturarbeid?  Nei Ja 

Hvor mange sokn samarbeidet om kirkemusikk, kor og/eller kulturarbeid?    2 

Kor for barn og unge 

Antall kor/korgrupper  2 2 

Antall medlemmer 31 35 

Kor for voksne/familiekor 

Antall kor/korgrupper  2 2 

Antall medlemmer  36 37 

Konserter og musikkandakter 

Antall konserter og musikkandakter avholdt i regi av menigheten 9 4 

Antall personer som benyttet seg av tilbudene i regi av menigheten  1320 327 

Antall konserter og musikkandakter avholdt i regi av andre enn menigheten  8 11 

Antall personer som benyttet seg av tilbudene i regi av andre enn menigheten 1500 750 

Andre kulturarrangement avholdt i menigheten 

Antall andre kulturarrangement avholdt i regi av menigheten 4 5 

Antall personer som benyttet seg av andre kulturarrangement i regi av menigheten 280 250 

Antall andre kulturarrangement avholdt i regi av andre enn menigheten 4 0 

Antall personer som benyttet seg av andre kulturarrangement i regi av andre 603   

Åpen kirke og pilegrimskirke 

Var det tilbud om åpen kirke?  Nei Nei 

Var det tilbud om pilegrimskirke?  Nei Nei 
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Frivillighet 
Frivillige medarbeidere, totalt 2024 2025 

Totalt antall frivillige engasjert i menighetens arbeid  109 130 

Antall frivillige medarbeidere (15 år eller eldre) tilknyttet... 

... planlegging og gjennomføring av gudstjenester  15 13 

... menighetens barnearbeid/trosopplæringstiltak (0–12 år)  35 25 

... menighetens ungdomsarbeid/trosopplæringstiltak (13 år og oppover) 0 29 

... menighetens diakonale arbeid  28 23 

... menighetens kultur- og konsertarrangement  8 16 

... komité- og utvalgsarbeid  23 24 

... ... herav medlemmer og varamedlemmer i menighetsrådet  11 11 

... annet menighetsarbeid ikke nevnt på denne siden  0 0 

Opplæring og samlinger 

Gav menigheten tilbud om opplærings- eller motivasjonssamlinger for frivillige voksne?  Nei Nei 

Arrangerte menigheten fest for frivillige, medarbeiderfest o.l.?  Ja Ja 

Antall fester for frivillige  1 1 

Antall personer på fest for frivillige  100 75 

 

Misjon og internasjonal diakoni 
Misjonsavtaler 2024 2025 

Hadde menigheten en eller flere misjonsavtale(r)?  Ja Ja 

Antall misjonsavtaler  1 1 

Hvilke land hadde menigheten misjonsavtaler med?  Egypt Egypt 

Var en eller flere av misjonsavtalene i samarbeid med andre sokn?  Nei Nei 

Vennskapsavtaler 

Hadde menigheten en eller flere vennskapsrelasjon(er) i et annet land?  Nei Nei 

Arrangement med miljø, internasjonal diakoni og/eller misjon som tema 

Hadde menigheten arrangementer med miljø, internasjonal diakoni som tema?  Ja Ja 

Antall arrangementer  3 4 

Var en eller flere av disse arrangementene i samarbeid med andre sokn?  Nei Nei 

 

Ofringer, innsamlinger og gaver 
Ofringer, innsamlinger og gaver 2024 2025 

Hvor stort beløp ble samlet inn ved offer/kollekt i kirken?  237703 305440 

Hvor mye av beløpet gjennom offer/kollekt samlet inn i kirken var til egen virksomhet? 23684 82600 

Hvor stort beløp ble samlet inn via menighetens givertjeneste?  41325 31500 

Hvor mye av beløpet samlet inn via menighetens givertjeneste var til egen virksomhet? 40825 31500 

Hvor stort beløp ble samlet inn av menigheten ved andre innsamlinger?  121793 44446 

Hvor mye av beløpet fra andre innsamlinger var til egen virksomhet? 121793 44446 
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